

С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ ВАС, ТОВАРИЩИ!

В ЭТОМ году празднование Дня Победы проходит в обстановке огромного политического и трудового подъема, вызванного поистине огромными событиями в жизни страны и всех трудящихся мира — принятием Основного Закона СССР — Конституции развитого социализма и 60-летием Великой Октябрьской социалистической революции.

Великая Отечественная война была самой длительной и тяжелой из войн в истории нашей Родины. Это было гигантское военно-столкновение социализма с ударными силами империализма и его наиболее мрачным и чудовищным порождением — фашизмом. В войне, которая началась 22 июня 1941 года вероломнym нападением фашистской Германии на Советский Союз, решалась судьба нашей страны, будущее всего мира, мировой цивилизации, прогресса и демократии.

День Победы отмечают с глубоким волнением миллионы советских людей, для которых сурое и героическое время минувшей войны является частью их собственной жизни.

Советский народ, руководимый партией Ленина, мужественно вступил в смертельную схватку с сильным агрессором. Вооруженные Силы страны сумели сдержать натиск превосходящих сил врага, а затем нанесли ему сокрушительное поражение. Важными звеньями в разгроме фашистских захватчиков явилась победа советских войск под Москвой в 1941 году, разгром крупнейших вражеских группировок в битвах на Волге, за Кавказ и на Курской дуге в 1942—1943 годах, удары невидимой силы, нанесенные по фашистской армии в 1944 году, мощное весенне-наступление 1945 года, завершившееся штурмом и взятием Берлина.

Родина по достоинству оценила ратный и трудовой подвиг советских людей. Свыше семи миллионов были награждены орденами и медалями СССР. 11603 лучших из них были удостоены звания Героя Советского Союза, 104 — дважды, а трое стали Героями Советского Союза — трижды. 184 тысячи орденов и медалей были вручены партизанам, 204 тысячи тружеников были награждены орденами и медалями, 199 из них удостоены звания Героя Социалистического Труда. Медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне» награждено свыше 16 млн. человек.

С гордостью и восхищением говорим мы о вкладе трудового Кузбасса в годы Отечественной войны. Кузбасс нарядне с другими областями страны был кузницей оружия для разгрома врага. Сформированные на территории области части и соединения покрыли свои боевые знамена неувядаемой славой. Сибиряки дрались храбро, о чем свидетельствует летопись Великой Отечественной войны. Золотыми буквами написаны в ней имена 180 Героев Советского Союза, 36 полных кавалеров Ордена Славы, тысячи других воинов-кузбассовцев. Тысячи победителей живут среди нас. Это вчерашние воины, защитники Родины, партизаны, чей ратный труд высоко оценен Родиной.

Среди них можно назвать Антонину Александровну Иванову, которая прошла фронтовыми дорогами от Москвы до Кенигсберга. Сколько раненых вынесла с поля боя, скольким оказалась помощь! О ратных делах санинструктора Ивановой красноречиво говорят награды: орден Отечественной войны, медаль «За взятие Кенигсберга» и другие награды. Ныне она трудится бухгалтером отдела культуры райисполкома.

Несколько пришлось и тем, кому Родина получила трудовой фронт. Стране требовалось много оружия, продуктов питания. Наряду со взрослыми трудились дети, подростки. Все сообща ковали победу над иенавистным врагом. Вместе со всеми трудились Герой Социалистического Труда колхозник Васильева Анастасия Назаровна, Мадьянова Татьяна Федоровна — звеньевая по выращиванию зерновых; Матвеева Татьяна Александровна — рабочая мастерских совхоза «Родина»; Наталья Фадеевна Уткина, мать пятерых детей, в годы войны была и сеячем, и пахарем, и животноводом.

У нас в районе немало тех, чей труд славен и мирные дни. Это Колбухов Иосиф Никифорович — председатель колхоза имени Ильинича, Устюжанин Николай Степанович — Герой Социалистического Труда, слесарь совхоза «Родина», Кунцеев Иван Филиппович — тракторист совхоза «Горский» и другие.

Никогда не померкнет геронический подвиг советского народа в Великой Отечественной войне, и никто не остановит его победоносного движения вперед — к коммунизму.

С праздником Победы вас, дорогие товарищи!



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота

Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

Вторник, 9 мая 1978 года

№ 56 (3439)



НА СНИМКЕ: участник Великой Отечественной войны — экспедитор совхоза «Гурьевский» МИХАИЛ МАРКОВИЧ ШИРОВАЛОВ. Его ратные подвиги Родина отместила многими наградами, среди них орден Красной Звезды, медали «За отвагу», «За боевые заслуги» и другие.

Фото Б. Гулишевского.

ДОРОЖИТЬ КАЖДЫМ ЧАСОМ!

Нынче погода не балует полеводов. Приходится вырывать у нее каждый час.

Применение комплексов в нынешнем году обеспечивает очень высокие темпы закрытия влаги. Многие фермы и даже целые хозяйства уже не только приблили влагу до первому следу, но и завершают — по второму. Но, к сожалению, такое наблюдалось не всегда.

Первое мая, Раннее утро. Погода не актичная, но вполне сносная, чтобы агрегаты могли выйти в поле. Так и поступили механизаторы многих хозяйств района. А вот на третьей ферме совхоза «Рассвет» (Усть-Канда) в этот день было тихо. В чем дело? Неуже-

ли здесь все основные работы закончены? Но, как выяснилось, перед праздником трактористы закрыли влагу только на двух третьих всех площадей, да и то в один след. Не густо. Кстати, о технике. Ее здесь вполне достаточно, чтобы не пластились в хвосте. Погода тоже подошла. Работай, не ленись.

— Погода нас подводит, — сетует В. Д. Замятин, управляющий фермой.

На второй ферме того же совхоза и в тот же день шла раскомандировка. Николай Мамонович Вавилин обратился к механизаторам:

— Надо помочь соседям. Они отстают.

Пожадуй, стоит три аг-

регата перебросить. Остальные должны закончить у нас пришивку влаги по второму следу.

Заведены двигатели, и три агрегата цепочкой двинулись в Усть-Канду. Механизаторы торопились, время уходит. Да и настроение было приподнятым. Но радоваться пришлось недолго. В селе будто вымерло все: ни тебе управляющего, ни бригадира, не говоря уже о полеводах. Покрутились, покрутились трактористы в поисках работы, да и двинулись в обратную сторону.

Потеряны десятки килограммов горючего и полтора рабочих дня. И это в такое горячее время.

К середине дня на ферму приехал главный

агроном совхоза Иван Федорович Надеев. Но и он не смог сыскать следов вдруг исчезнувших управляющего и бригадира. Ситуация прояснилась только через день.

— Веди праздник, — отговаривался В. Д. Замятин. — Никого не мог сбратить.

— Ты что, щутить вздумал? — послышалось в ответ. — Издан приказ по совхозу: в праздничные дни работать. Отгуляем позже, после посева.

Неужели непонятно! Трудно сейчас представить во что выльется осенью такое празднование. Но можно сказать смело, что потери влаги обернутся тоннами недополученного зерна, сило-

са.

Г. СОЛОВЬЕВ,
Совхоз «Рассвет».

ГЛАВНОЕ — МАССОВОСТЬ СПОРТИВНОГО ДВИЖЕНИЯ

«Мы хотим видеть нашу молодежь не только всесторонне образованной и духовно красивой, но и здоровой, закаленной, физически крепкой... Главное — это массовость спортивного движения, развитие физической культуры, охватывающей всю молодежь». Эти слова Л. И. Брежнева стали главной темой разговора, который состоялся на районном собрании физкультурного актива и работников военно-патриотического воспитания.

С докладом «О состоянии и мерах улучшения физкультурно-массовой и военно-патриотической работы среди молодежи района в период подготовки к 60-летию Ленинского комсомола» выступил председатель районного комитета по физической культуре и спорту Ю. А. Власов.

Анализируя работу физкультурных коллективов и первичных организаций ДОСААФ, докладчик отметил, что в юбилейном 1977 году они добились хороших показателей в деле развития физкультурно-массовой и оздоровительной работы. Подготовлено 5547 значков нового Всесоюзного физкультурного комплекса ГТО, что больше на 2230 человек по сравнению с 1976 годом.

В течение 1977 года в районе было проведено 17 соревнований районного масштаба, которым предшествовали соревнования на местах.

В областных соревнованиях по туризму Сосновская средняя школа заняла первое место, второе место в областной летней спартакиаде школьников — Старобачатская средняя школа, третье место по волейболу — сборная команда мужчин. Большую работу проводят совет физкультуры СПТУ-7. Команда лыжников этого училища стала базовой для выступления на областных соревнованиях. В настоящее время в нашем районе широко развернулась работа по новому комплексу ГТО. Повсеместно созданы советы, комиссии, судейские коллегии по ГТО, готовятся общественные кадры. По итогам областного социалистического соревнования ДСО «Урожай» районный совет занял первое место и награжден переходящим Красным знаменем. Активизировалась работа и по военно-патриотическому воспитанию. Проведено 6 походов по местам революционной, боевой и трудовой славы. Прочитано более 250 докладов, лекций и проведено бесед, посвященных 60-летию Вооруженных Сил СССР. По итогам месячника, проведен-

Т. СМИРНОВА.
НА СНИМКЕ: Г. Н. ТРОФИМОВ — заведующий учебно-спортивным отделом областного совета ДСО «Урожай» вручает переходящее Знамя Ю. А. Власову.

Фото О. Чупиной.



Тираж 8010 экз.
Объем — 1 печатный лист газеты «Правда»
ОП 18003

НАШ АДРЕС:
Индекс 652600
г. Белово
ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственный секретаря — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97,

Беловское полиграфоизделие, управление издательств, полиграфия и книжной торговли облисполкома

В ЧЕСТЬ ДНЯ ПЕЧАТИ

4 мая состоялось районное собрание, посвященное Дню советской печати. Рабочих и сельских корреспондентов, работников районной газеты поздравили с праздником секретарь РК КПСС В. Т. Коровин, секретарь райкома комсомола В. К. Антипин.

Доклад о Дне печати сделал редактор газеты «Ленинское знамя» А. Н. Зяблицов. Он рассказал о работе газеты, планах, назвал имена активных помощников газеты, пожелал им новых успехов в труде и рабочей коровской деятельности.

На собрании выступили внештатные корреспонденты В. А. Гусаров, М. А. Бригинец, Г. И. Артемов.

Группе активных рабочек-рекордистов были вручены грамоты и подарки.

СПОРТ

Чемпионат мира по хоккею

На чемпионате мира по хоккею с шайбой определились четыре участника финальных соревнований: это сборные СССР, Чехословакии, Швеции и Канады.

Команда Финляндии проиграла в последней встрече хоккеистам ФРГ, а сборная ГДР — американской сборной.

♦ Вольная борьба

Пятеро из шести

29 и 30 апреля в Доме спорта г. Белова проводились соревнования на первенство города по вольной борьбе среди юношей. В этих соревнованиях приняли участие шесть спортсменов Беловского района.

Хорошо выступили все ребята. Пятеро из них заняли призовые места. Это Станислав Каргин, Владимир Чешинов и Валерий Кистаров — вторые места (в своих весовых категориях). Третье места заняли Василий Баксарин и Михаил Минкин.

Одновременно это были и отборочные соревнования для участия в областном турнире, посвященном Дню Победы, который состоится в Кемерове 8—11 мая. В этом турнире от нашего района будут выступать 10 спортсменов. Пожелаем же им удачи.

Н. УСКОЕВ,
тренер-общественник
по вольной борьбе.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 11 мая

МОСКВА. 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Вперед, мальчишки!». 11.55 «Как вырвать зуб у кита». Художественный фильм (ЧССР). 13.15 «Русский роман». МОСКВА. 16.30 Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. 17.30 Концерт Академического хора Куйбышевского педагогического института. 18.00 «Шахматная школа». Класс начинающих. 18.30 «Москва и москвичи». 19.00 «Отзовитесь, гористы!». 19.30 Новости, КЕМЕРОВО. 19.40 Академия Ян Стадны». Документальный фильм. 19.55 «День за днем». 19.20 Кино-журнал. МОСКВА. 19.30 Новости университета миллионов. 20.15 Концерт Государственного Белорусского народного хора. 20.45 Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 22.30 «Время».

ПЯТНИЦА, 12 мая

МОСКВА. 10.0. «Время».

Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

КЕМЕРОВСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 66 объявляет прием учащихся на 1978-79 учебный год.

Училище готовит квалифицированных рабочих по профессиям:

оператор кручения и вытяжки с умением выполнять работу лаборанта по физико-механическим испытаниям; **перемотчики нити** с умением выполнять работу сортировщика; **слесарь по ремонту аппаратурного оборудования**; **электромонтер по обслуживанию электрооборудования**; **ткач** с умением выполнять работу контролера.

По окончании училища выпускникам выдается диплом о присвоении разряда по профессии и получении среднего образования. Они направляются работать на одно из крупнейших предприятий г. Кемерова — завод химического волокна.

Выпускники, получившие диплом с отличием, а также окончившие училище на 4 и 5, пользуются льготным правом поступления в высшее учебное заведение с отрывом от производства без стажа обязательной работы после окончания училища.

Время обучения в училище включается в трудовой стаж. Принятые в училище обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием, учебниками, иногородние (девушки) благоустроенным общежитием. За время производственной практики 33 процента заработной суммы выплачивается учащимся.

Принимаются юноши и девушки, имеющие образование 8 классов. Срок обучения 3 года.

Для обучения профессии оператора кручения и вытяжки принимаются также девушки после окончания 10 классов. Срок обучения 1 год. Выплачивается стипендия 36 рублей.

ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ: документ об образовании; медицинскую справку формы 286 (медкомиссию поступающие проходят в поликлинике № 5 г. Кемерова); справку с места жительства; заявление; свидетельство о рождении или паспорт; 6 фотокарточек размером 3x4.

НАШ АДРЕС: 650036, г. Кемерово, ул. Терешковой, 37 «а». СГПТУ-66. ТЕЛЕФОНЫ: 5-46-10, 5-45-90, 5-43-78, 5-44-59. ПРОЕЗД ТРАМВАЙМИ № 1 и 6 до остановки «Улица Терешковой».

ВНИМАНИЕ: КАБЕЛЬ СВЯЗИ

Повреждение подземных кабельных линий связи приводит к длительному прекращению телефонной и телеграфной связи, радиовещания и телевидения. Кроме того, это опасно для жизни, так как кабели связи находятся под высоким напряжением.

РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ, ПОМНИТЕ, что все подземные работы можно производить только с разрешения местных Советов народных депутатов.

Прежде чем начать земляные работы, необходимо в исполнение Советов народных депутатов выяснить, не проходят ли в месте предстоящих работ подземные кабели связи, принадлежащие техническому узлу № 4 территориального центра управления международными связями и телевидением № 8 (ТУСМ-4) гор. Кемерово-99, ул. 50 лет Октября, 7. Телефоны: 3-01-30, 3-01-16, 3-18-05. За три дня до начала работ вызвать нашего представителя и выполнить их только в его присутствии.

Кабельный участок № 45 (КУ-45), контролирующий выполнение работ вблизи от кабелей, находится: г. Белово, 16, ул. Доватора, 45. Телефоны: 2-25-94.

ТОВАРИЦЫ ПРОРАБЫ, МАСТЕРА, ЭКСКАВАТОРЩИКИ, БУЛЬДОЗЕРЫСТЫ И МАШИНИСТЫ, работающие на различных землеройных машинах, **НЕ ЗАБЫВАЙТЕ**, что охранных зонах кабельных линий связи запрещается вести земляные работы механизированным способом, так как это может привести к повреждению телефонной канализации и кабеля. Соблюдайте требования правил охраны линий связи и условий производства работ в пределах охранных зон и просек на трассах линий связи и радиофикации.

Кабельные линии связи на местности обозначены замерными столбиками и предупредительными таблицами.

Повреждение подземных кабельных линий связи преследуется законом.

ТЕХНИЧЕСКИЙ УЗЕЛ № 4
территориального центра управления
международными связями и телевидением.